

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2021年1月25日 星期一
周一至周五出版
第4639期 今日8版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供

航空阅读

- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

中同律师事务所
中国律师事务所 一站式法律服务 15年品牌
电话: 010-62011000

西街
西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线: 010-84277809

新闻大厦
ART GALLERY OF BEIJING NEWS PLAZA
艺术馆
展览 · 沙龙 · 论坛 · 讲座 · 交流
北京市东城区德胜门内大街26号新闻大厦23层
电话: 86 12 6329/656 传真: 18500232825

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
电话: 010-64097966

编辑 汤艺甜 美编 王飞 袁校 唐斌

7 超大城市“菜篮子”保供怎么做

米面油、肉蛋奶、果蔬等生活必需品关系到百姓的“一日三餐”，尤其是在疫情防控常态化的背景下，生活必需品“有没有、够不够、涨没涨”的问题更为受到关注。陈吉宁市长在北京市政府工作报告中明确提出，坚决遏制耕地“非农化”，确保“米袋子”“菜篮子”等重要农副产品稳产保供。

8 205股拟减持，谁在高位套现

伴随着宜宾纸业(600793)、北易创新等个股的加入，减持股阵营进一步扩大。经Wind统计，在1月1日-24日之间，A股共有205股披露了股东拟减持计划，其中珀莱雅、硕世生物等19股股东欲清仓减持。另外，在上述205股中，也有宜宾纸业、祥和实业等多股在股价大涨之后遭到股东抛减持计划，上述股东均欲高位套现。

2025 北京基本建成国际科创中心

(见3版)



高蕾/制图

北京大兴将启动二次核酸检测

1月24日，北京市大兴区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组检测组发布了《关于进一步做好大规模核酸检测工作准备的通知》。《通知》称，北京大兴区1月26日、27日将开展第二轮核酸检测。

根据《通知》，检测对象为除处于集中隔离、居家隔离的人员外，全区全员参加检测。本轮检测在全区设立若干公共检测点，同步面向社会开展检测，具体点位请咨询所在社区、村或登录北京健康宝进行查询。为提高检测效率，各检测点倡导网络预约、现场预约，凭预约码进行采样。

1月23日0时至24时，北京市新增2例本地新冠肺炎确诊病例，均住在大兴区天宫院街道。在1月24日的发布会上，据大兴区人民政府副区长韩新宇通报，两例病例活动轨迹均以居家和小区内活动为主，目前病例病情稳定。正在针对天宫院4号线地铁和凯德MALL重点点位进行排查。

北京市委宣传部对外新闻处处长田伟强调，将继续以天宫院街道为重点，严格落实全域管控和重点小区封控措施，进一步加大人员筛查和环境采样检测力度，做好封控小区和集中医学观察点隔离观察人员服务和管理工作，加强核酸检测的统筹调度，同步做好防寒保暖工作。

为了进一步加强疫情防控，韩新宇表示，大兴全员全域核酸检测工作开展“回头看”。全力以赴做好查漏补缺工作，以面对面方式进行“地毯式”入户摸排，对容易遗漏区域及居家“留守人员”逐户排查，查找因各种特殊原因的漏检人员，做到不漏一人，同时为行动不便的老人、残疾人、病人等有需求的居民提供上门核酸检测服务，确保

高质量完成应检尽检。

另外，大兴区内诊所、门诊部、药店统一使用区“购药登记平台”系统。利用信息化加强对小型医疗机构、药店的哨点监管。要求区内诊所、门诊部、药店统一使用大兴区自主研发的“购药登记平台”系统，实现在诊所、门诊部等小型医疗机构及药店购买止咳、退烧、止泻类药物人员全登记，做到实时横转相关人员信息，以便第一时间展开追访及后续监测，形成闭环追踪管理，有效发挥“哨点”监测作用。

当前，北京仍然存在疫情防控措施不到位的情况。据北京市城管执法局副局长温天武通报，城管执法部门在检查全市三类场所后发现，目前仍存在的疫情防控主要问题包括未落实进门测温、验码登记，员工未按照规范佩戴口罩，未按规定落实员工健康监测制度等。

田伟表示，北京当前疫情防控丝毫不能放松，坚持点面结合、严格防控、查漏补缺、加强督导，进一步压实“四方责任”，聚焦重点地区，从严抓好社会面防控，织密疫情防控网络。另外，北京加强进口进京货物检验检疫，做好常态化消杀；同时倡导环京通勤人员居家远程线上办公，做好自我健康监测。

在当天的发布会上，北京市疾病预防控制中心副主任庞星火还提醒称，市民要继续增强防护意识，非必要不出京、非必要不出境、非必要不聚集，建议在京过春节，减少人员流动，不要前往境外和国内中高风险地区旅行或出差；近14天去过中高风险地区、到访过确诊病例公布的同时时间段活动等场所的人员，要及时向单位和社区(村)报告。

北京商报综合报道

重点推介

环球影城 预计5月底全面开放

- 进入全面验收阶段
- 王府井免税积极推进
- 赋予酒店历史文化价值

正在召开的北京市政协十三届四次会议上，政协委员，首旅集团党委书记、董事长宋宇在接受北京商报记者专访时介绍，环球影城的建设项目已进入设备调试和最后的全面验收阶段，预计在5月底能够全面对社会开放，此前拿到第一个牌照的首旅旗下的王府井免税业务也在推进。另一方面，未来首旅将通过历史文化价值为旗下的知名重资产酒店赋能，成为新的销售优势。

(见6版)



大家居 大消费 新零售

— 居然之家成功登陆A股市场 —
000785



广告